■E-mail:baofengkuaibao2@163.com



## **众志成城 筑牢疫情防控线**

铁路地区-

### 使用"场所码"为疫情防控安全再加"码"

日,在铁路地区四方超市门口,顾客在超市工作 人员的引导下,通过扫"场所码"后有序进入超 市购物。

为进一步做好疫情防控工作,铁路地区全 面普及应用"场所码",分别在商超、企业、学校、 车站、农贸市场、药店、饭店以及住宅小区等重 点区域人口醒目位置张贴"场所码","场所码" 实现了全覆盖。目前,铁路地区每位进入公共 场所的人员可通过"豫事办"、微信或支付宝的 "扫一扫"功能扫描"场所码",完成个人信息填

"您好,进超市请先扫一下'场所码'。"近 报、健康信息展示、到访信息登记等,再次出入 公共场所只需扫码核验,实行一次登记、多次扫 码。同时,对于无智能手机或不能使用扫码系 统的老人、儿童等特殊群体,仍保留健康码"亮 码"的方式。

> "场所码"申请功能已经在"豫事办"上线, 公共场所负责人可通过"豫事办""场所码申码" 人口,自助申领、制作、布设"场所码"。截止目 前,铁路地区共申请小区、医院、诊所、药店、学 校、饭店、火车站、居民小区等"场所码"226个, 审批通过226个,累计扫码量2168次。(王克渠)

### 城关镇-

### 对文化市场"场所码"落实情况进行检查

4月3日下午,城关镇文化站联合县文旅局 文化市场综合行政执法队,对辖区内文化市场 经营单位疫情防控及"场所码"的落实情况进 行检查。

检查人员围绕市场经营单位是否严格执 行"扫场所码+测温+佩戴口罩"制度,场所容纳 人数是否严格限制在核定人数的75%以内,是 否定时开展场所内巡查,消防设施设备是否齐 全等内容进行了检查,并就经营场所出现的佩 戴口罩不严格、消防器材未及时放置到位、场 所内卫生整洁等问题,向现场负责人进行了反 馈,并责令立即整改到位。同时,要求经营单 位严格落实场所码全覆盖的要求,明确有专人 提醒、督促来客扫码;对不履行"场所码"申领、 使用的经营单位开展综合执法,规劝其严格遵 守防疫工作要求。

此次突击检查共发现未张贴"场所码"及防 疫措施不到位3处,立行立改2处,限期整改1处。

通过检查,进一步规范了文化市场经营场 所的秩序,提高了场所负责人的疫情防控意识, 增强了文化市场经营场所的管控能力,为该镇 的疫情防控工作提供了有力保障。(张艳月)

### 我县举行第十一届酒祖仪狄文化节

4月5日上午,我县第十一届酒祖仪狄文化节在商酒务镇举行。 县人大常委会副主任、文联主席阿卫国及商酒务镇、文联、民协、仪狄 文化研究会的有关负责人参加活动。

活动中,有关人员在仪狄文化广场举行了简单的酒祖仪狄 祭拜仪式。随后,与会人员在仪狄文化书画院举办了仪狄文化 研讨会。会上,大家踊跃发言,在总结前一阶段工作的基础上, 纷纷为仪狄文化的传承发展建言献策,进一步达成了共识,理清 了发展思路。

阿卫国充分肯定了前几届文化节的工作,指出了传承中国优秀 文化的重大意义,并针对我县酒文化的传承发展提出要求:一要进一 步挖掘我县深厚的酒文化积淀,厘清我县酒文化从夏商到唐宋、明清 乃至当今的传承发展脉络,以文化为魂,不断为酿酒产业注入新的动 力;二要进一步加强宝丰酒文化的宣传,营造浓厚氛围,为创建"中国 仪狄酒文化之乡"奠定基础;三要认真落实省委书记楼阳生"品质为 基,文化为魂"的要求,做好酿酒业的质量研发,以领先的品质、优秀 的文化推动我县酿酒产业再上新台阶。

### 姚景春督查商贸流通企业疫情防控工作

4月4日下午,县产业集聚区党工委副书记、管委会副主任 姚景春带领商务局工作人员,对赵庄镇、石桥镇的超市疫情防控 工作进行督导检查。

姚景春一行先后到石桥镇帝福购物广场和赵庄镇媛福达超市, 对人口处体温检测、"场所码"扫码、佩戴口罩、清洁消毒、内部防护等 常态化疫情防控措施落实情况进行重点检查,对检查中发现的问题, 现场督促超市立行整改。

姚景春要求,商贸流通企业必须坚持常态化防控,进一步提 高应对疫情防控能力,筑牢疫情防控安全防线,巩固好疫情防控 的稳定形势;商务部门要进一步强化措施,克服麻痹思想、松劲心 态,加强对商贸流通企业"场所码"应用落实情况进行督导,全力 保障商务经济平稳运行。 (黄赛培)

# 月 =

# 招

4月3日是农历三月初三。我县 及周边鲁山、郏县一带三弦书艺人有 集会的习俗,过去叫作"摆社",现在 称为"三月三上巳年会"。主要是进 行祭拜三皇活动和举行说书比赛。 有"小马街书会"之称。

今年,受新冠肺炎疫情影响,杨庄 镇马街村"艺人之家"张满堂的艺人接 待处,来了十几名民间艺人,弥补缺 憾,并见证了张仁义老师的收徒过程。

张仁义,艺名张治国,我县人,今 年78岁,丘祖龙门派第二十一代传 人,早年拜师1980年马街书会书状元 王树德(外号"王结子")。当天,汝州 市汝南街道办事处的陈幸敏正式拜张 仁义为师。成为丘祖龙门派第二十二 代传人,并赐艺名陈理敏。

疫情影响下的收徒拜师仪式,简 单而又庄重。陈幸敏递交了拜师帖。 张仁义赠给陈幸敏一副简板。

张满堂说,近些日子,许多艺人 和社会各界关心马街书会的专家、学 者、摄影爱好者等打电话询问今年的 三月三上巳年会,但是因为疫情影

响,只得忍痛割爱。三月三上巳年会有很重要的意义: 一是艺人聚在一起,切磋交流,对增强民间艺人与马街 书会的感情起到了一定的凝聚作用;二是举办擂台赛 或者展演,更好地传承弘扬曲艺和民俗文化;三是祭拜 人文始祖三皇,艺人慎终追远、不忘根本,能起到敬畏 先祖、敬畏祖规祖训的作用,从而使艺人德艺双修。据 了解,艺人祭拜的"三皇",是指"天皇"伏羲氏、"地皇" 神农氏、"人皇"轩辕氏。相传三弦书伴奏乐器的三根 弦代表"三皇"。 (郭敬伟)

营商环境,深入贯彻实施《河南省优化营商环境条 例》,依法平等保护各类市场主体和自主经营权。 行政执法机关要依法规范、细化量化行政处罚自 由裁量权标准,杜绝执法随意性,提高行政执法的 规范性和公信力。

会议要求,要强化责任落实。各级党组织和政府 部门要深入学习领会习近平法治思想,把习近平法治 思想贯彻落实到法治政府建设全过程和各方面。各行

(上接第一版)会议强调,要持续优化法治化 政机关主要负责人要认真履行法治建设第一责任人职 责,不断提高运用法治思维和法治方式做好各项工作 的能力,为我县经济社会发展保驾护航,以优异成绩迎 接党的二十大胜利召开。

> 会议还对严守县乡领导班子换届纪律提出了具体 要求,一要提升思想认识,确保换届风气风清气正。\_ 要带头遵规守纪,规范严谨完成换届工作。三要端正 心态,坚决服从组织安排,始终拥护组织决定。

> > (李得胜 吴一铭)



一入。呼吁之行,而且力 月6日 呼吁有关部 将本就 存在安全隐患,还与全县正 不宽 , 县城 2的人行道占去三分之二,不但严重影响 街 心花园南侧的人行道上,电动车、三 还 路于民 在开展的 创文 『创卫 影报道 』格格